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Gracias por comunicarte con Graphics on a Card. Te habla Stephanie. ¿Cómo te puedo
asistir? Hola, Stephanie. Buenas noches, ¿cómo estás? Bien, gracias. ¿Cómo te puedo
ayudar? Sí, estoy llamando porque quisiera inscribirme en el plan de salud. ¿Con qué
agencia trabajas? Con Personal Partner. Y, ¿cuáles son los últimos cuatro de tu número de
seguro social? Seis, nueve, cero, ocho. ¿Tu primer nombre y apellido? Jefferson Guaykara.
¿Me das ese nombre otra vez? Jefferson Guaykara. ¿Dijiste seis, nueve, cero, ocho? Sí, en
los últimos cuatro. Seis, nueve, cero, ocho. Jefferson... Ok, so, probablemente todavía no han
mandado tus... tu, ah, folder, porque todavía no te veo en el sistema. Ah, puedes hacer dos
cosas. De una vez los podemos crear o puedes seguir llamando durante la semana y ver si...
si ya lo has mandado. Si es que creamos uno, me tienes que dar tu número de seguro social
completo. Ah, so puedes seguir llamando durante la semana y ver si ya lo recibimos o ya de
una vez te lo puedo crear. Pero sí necesito el número de seguro social completo, tu dirección
completa y toda esa información. Es como- Eh, ya. Bueno, esperemos entonces. Sí, claro,
comencé esta semana. Eh, esperemos la otra semana que viene, a ver. Ok, so, solo tienes
que estar llamando, ¿ok? Y pues ya cuando nos llegue pues podemos empezar. Perfecto,
muchas gracias. De nada. Chao. Chao.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Graphics on a Card. Te habla Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, Stephanie. Buenas noches, ¿cómo estás?

Speaker speaker_1: Bien, gracias. ¿Cómo te puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Sí, estoy llamando porque quisiera inscribirme en el plan de salud.

Speaker speaker_1: ¿Con qué agencia trabajas?

Speaker speaker_2: Con Personal Partner.

Speaker speaker_1: Y, ¿cuáles son los últimos cuatro de tu número de seguro social?

Speaker speaker_2: Seis, nueve, cero, ocho.

Speaker speaker_1: ¿Tu primer nombre y apellido?

Speaker speaker_2: Jefferson Guaykara.



Speaker speaker_1: ¿Me das ese nombre otra vez?

Speaker speaker_2: Jefferson Guaykara.

Speaker speaker_1: ¿Dijiste seis, nueve, cero, ocho?

Speaker speaker_2: Sí, en los últimos cuatro. Seis, nueve, cero, ocho.

Speaker speaker_1: Jefferson... Ok, so, probablemente todavía no han mandado tus... tu, ah,
folder, porque todavía no te veo en el sistema. Ah, puedes hacer dos cosas. De una vez los
podemos crear o puedes seguir llamando durante la semana y ver si... si ya lo has mandado.
Si es que creamos uno, me tienes que dar tu número de seguro social completo. Ah, so
puedes seguir llamando durante la semana y ver si ya lo recibimos o ya de una vez te lo
puedo crear. Pero sí necesito el número de seguro social completo, tu dirección completa y
toda esa información. Es como-

Speaker speaker_2: Eh, ya. Bueno, esperemos entonces. Sí, claro, comencé esta semana.
Eh, esperemos la otra semana que viene, a ver.

Speaker speaker_1: Ok, so, solo tienes que estar llamando, ¿ok? Y pues ya cuando nos
llegue pues podemos empezar.

Speaker speaker_2: Perfecto, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Chao.

Speaker speaker_1: Chao.


